
Lefolyó duguláselhárítás
A lefolyó duguláselhárítása időről-időre minden háztartásban napirendre kerül. Természetesen minél több a
lefolyó a lakásban, annál nagyobb a kialakulás esélye. Megbízóinknak, amennyiben professzionális lefolyó
duguláselhárítására kerül a sor, mindig nagy hangsúlyt fektetünk rá, hogy megfelelő információkat
biztosítsunk a jövőbeli eltömődések megelőzésére.

A dugulást legtöbb esetben a rendszerbe kerülő szennyeződések, oda nem illő idegen tárgyak okozzák. A
WC csészén keresztül lehúzott ételmaradékok, a fürdőszobai mosdó lefolyójában felhalmozódott hajszálak
vagy éppen a konyhai mosogatóba kerülő olajos-zsíros víz, egy idő után eltömítik a rendszert. Törekedni kell
rá, hogy a lehető legprecízebben meggátoljuk ezeket a dugulást okozó tényezőket, így javasolt szűrőket,
konyhamalacot alkalmazni, melyekkel fizikailag meggátolható például a tányérokon maradt apró
ételmaradékok vagy a fésülködés közben a mosdókagylóba hulló hajszálak lefolyóba kerülését. Amit lehet,
azt inkább ürítsük inkább a szemetesbe, javasolt forró vízzel mosogatni és időről-időre nem árt beiktatni a
vízkőoldást. Természetesen ezen felül még sok más megelőző javaslattal tudunk szolgálni.

A komolyabb elzáródásoknál a lefolyó duguláselhárítása házi praktikákkal igen nehéz, sok esetben pedig
gyakorlatilag lehetetlen feladat. Főleg, ha a dugulás nem rövid szakaszon történő elzáródás, hanem hosszú
hónapok alatt felhalmozódott szennyeződés eredménye. Fontos tudni, hogy adott esetben, például a
zuhanytálcánál tapasztalt dugulásoknál akár kárt is tehetünk a rendszerben, ha nem vagyunk elég óvatosak
és körültekintőek. Az előbbi példánál akár egy erősebb pumpálással kiszakítható a flexibilis cső a helyéről,
ami már bontási munkálatokat követel.

Cégünk sok-sok éve foglalkozik professzionális lefolyó duguláselhárításával. A problémát igyekszünk a lehető
legkevesebb kellemetlenséggel elhárítani, ügyelve a tisztaságra, törekedve a gyors, tartós eredményre. Mély
szakmai tudásunk és ipari, magas minőségű felszerelésünk lehetővé teszi, hogy még a legmakacsabb
dugulásokat is hatékonyan megszüntessük. A lefolyók, gerincvezetékek tisztítását profi csőgörénnyel
végezzük. Gépeink nagy nyomatékkal bíró eszközök, amelyekhez a lefolyócső kialakításának megfelelő
speciális fejet helyezzük fel, ezzel garantálva a biztos sikert. Nagy hangsúlyt fektetünk a folyamatos
továbbképzésekre is, hogy a legújabb technikák ismeretében, a legkorszerűbb megoldásokkal szolgáljunk
megrendelőink részére. 
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